AZKHZEIZ ZTO KE®.2 KYMATA & tYMBOAH KYMATQN

1.H amopdkpuvon , n TaxUuTnTa Kal n EMITAXUVON TWV Lopilwv Tou PEGOU OTO omolo
SLadidetal Eva appoviko KUpo Sivovtol armo TG OXECELS
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2.Katd PnKogG ypOULKOU OUOYEVOUG EAAOTLIKOU HECTOU SLadiSeTaL EYKAPOLO APUOVLKO KUHAL.
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H Siatagn twv onueiwv K, A kat M oto ypoppLkd eAACTLKO PEGO Elval
. KAM  B.KMA v. MKA & AKM

3.H tayutnta dtadoong evog pnxavikoU KUUOTOC O€ £va EAQCTLKO PMECO Elval
av=If
B. v = Amouveoat
v.our=Awm
/ ;
fox
d.v=Awcuvda ——

A

b £

4.A00 OpOLEG TNYEG KUPATWV A Kot B otnv emupavela pag npepung Alpvng
Bplokovtal og paon Kat mapdyouv USATIVA ApUOVIKA KU pata. H kaBepuia mapdyet
KUpa (mpaktikd) apeiwtou mAdtoug 10cm kat prikoug kUpatog 2m . Eva onueio I
otnv erupaveta tg Alpvng améxeL amo tnv nnyn A andotaocn 6m kat and tnv nnyn B
anootacn 2m.

To mAdtog tng TaAdvtwong Tou onueiou I eivad:

A.Ocm B.10cm Tr.20cm A.40cm

5.A00 cUPPWVEG KO CUYXPOVEG TINYEG KUMATWY A Ko B mapdyouv appovika KUpata
UNKOUG KUMOTOG A .

H rtnyn A mapadyet kOpa MAdtoug A; Kot n tnyn B mapdyet kOpa mAdtoug A,

‘Eva onueio X amnéxel anod tv nnyn A andotaon rl kat anod tnv nnyn B anéotaon r2.
Mrmopeite pe autd ta dedopéva va UTTOAOYIOETE TO MAATOCG TAAGVTWONG TOU onpElou
2 META TNV cUUBOAR TwV SU0 KUHATWY TWV YWV,



BAZIKH AZKHZH !

6.AU0 cuyxpoveg inyég N1 kat N2 dnuloupyolv o€ EAACTIKO HECO AP UOVIKA KUOATA LE
pUNKog KUpatog A. Yriohoylote emi tn¢ euBeiag mou eVWVEL TIG SU0 INYEG TNV AmOoTAoN
avapeoa.

A. Ze 600 S1ad0o)LlkoUG KpOOOOUC EVIOYUTLKAG OUUBOANG

B. Tnv andotaon avAapes 0 £VA KPOOGOGO EVIOXUTLKNG KL TOV ETIOUEVO ATIOOBECTIKNC
OUMBOARG

I. 3e 800 SLadoyxlkoUC KPOOGOUG AMOCBECTIKN G CUMBOANG

Art. M2, M4, N2

H mnyn kopatog O apyilel Tn xpovikn oTiypi t, = 0 s va exkTeAsi atrAl apuovikn

Tahdvrwan mAdtoug A = 0,05 m. To appovikG KUpa tmou dnpioupyeital SiadideTal
KaTd PKoS ypoupikol opoyevolc shaoTikoU pégou, kata tov atova Ox. ZTo
TIApaKATW TYXNUa aTTEIKOVICETON TO OTIYHIOTUTTO TOU KUPATOG PETA amd xpovo t, = 0,3

S, KQTd TOV OTTol0 TO KUpa eXel diadobei ot amoaTaarn 3m.
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a. Na Bpeite Tnv TaxutnTa u &i1adoong Tou KUPATOg OTO EAQOTIKO PETO.
B. Na Bpeite Tnv mepiodo T Tou appoviKoUu KUPATOC.

y. Na ypdwete Tnv eficwaon Tou appovikoU KUPaToc.

; : : ; ; T
5. Na aTmeIKovigETE TO OTIYHIOTUTTIO TOU KUPATOS TN XPoviK aTiyun i = t'+1 .

(EZNEPINO 2003)



H mnyn O apyilel Tn ypovikn oTiyur t=0 va exkTeAei atmAn appovikn TahavTuwar), TTou
TeEplypagetal amd v eicwon y=Anuwt. To kOpa mrou dnuioupyei, SiadideTal kKata
HNKOC YPappIKoU OpJoYEVOUS EAQOTIKOU JETOU Kal Kard Tn BeTikr) gopad. ‘Eva onpeio
améxel amé v TnynR O améoraon 10m. ZTn ypa@ikn TTapdoTacn TTou akohouBei
(paiveTOn N aTToPdKpUvVan Tou onueiou £ amd tn BEon igoppoTriac Tou, 08 guvdpTnan
HE TO XpOvo.
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A. Na umtohoyioeTe:

1. Tn ouyvdtnTa Tou KOpaToc.
2. Tnv TayutnTa diadoang Tou KUPAToG.
3. Tn péyioTn TaxuTnTa TAAGVTWOTS Tou onueiou Z.
B. Na ypawerte Tnv e§icwan autol Tou KUPATOG.
(Ouoyeveic 2004)

e £va gnueio piag Aipvng, HIa HEpO Xwpig agpa, Eva oKAaQog pixvel aykupa. Ao
TO ONMEID TG EMQPAVEIAS TNS APvng Tou TTEQTEI N AyKupa EEKIVA EYKApPOIO KUPd.
‘Evag davBpwirog Trou Bpiokeral o Bapka Traparnpei 01 To kOpa @ravel ¢’ autov 50 s
HETA TRV TITWaN TN aykupas. To kupa £xel Ugog 10 em mmaviw armrd Tnv eTQAvEIR TS
Aipvng, n améotaon avdpyeoa ot dUo dladoyIKEC KOPUPES Tou KUpaTog eival 1 m, evw
HEOQ OE ¥pOvo 5 s TO KUPa @Tavel atn fdpka 10 opég. Na uTToAOYIOETE:
da. Trnv mepiodo Tou KUPATOS TTOU QTAVEl OTrn BdpKa.

B. Tnv Tayutnta &iddoang Tou KUPATOS.
y. Tnv améoTaon TnE BAdpkag amd 1o onueio TITwang NS aykupac.
8. Tn péyiotn TaxuTnTa TAAGYTWONS Tou avBpuwTtiou T Bapka.



Katd pfikog opoyevous ypapupikod EAQOTIKOU HEDOU TTOU EXEI
™ SielBuvon Tou afova x, 6w aiveral oto oxfua, diadibera 0
eykdpoio appovikd kOpa, TOo OTIoi0 TEPIYPAPETAl ATTO TNV =0 \
efiowon:

¥

y = 0,056 nu21 (2t — 5x) (S.1.)
Na utrohoyioeTE;
a. T ouxvornTa kal v Taxornta Siadoong Tou KUPATOS.
B. TN peyioTn EMTAXUVO TAAGVTWONG TWY OTUEIWY Tou eAaOTIKOU pETOU OTO OTIOI0
SiadideTal To KUAQ.
y. v amdortaon perafld dUo onpeiwv Tou ehacTikol pégou Ta oToia Bpiokovral
otov Bemkd nuiafova Ox kai  mapoudialouv Tnv idla xpovikr omyury Sagopda

. 5w
paong e rad.

8. v TaxoTnTa Takdvrwong, T ¥povikr oTiypi t = 1,5 s evog onpeiou Tou eAacTiKOU
pégou 1o omoio Ppioketal otov Benikd nuiatova Ox kal améxer amd v apyr O (x=0)
amooTaon 0,3 m.

Aivovrar: = 3,14 ka1 T°=10.

ZTNV EMpavea evog uypol TTou npeuel, Bpiokovral dUo oUYXPOVES ONMEITKES
mnyeg My kan Mz, TTOU duIoupyouy OTNV ETTIPAVEIR TOU UypoU EYKGPOIO QpHOVIKG
kUpata igou TAdroug. O TinyEg apyifouv va TahkavTwvovTal Tn Xpovikn oTiypn tp=0
CEKIVIOVTAC aTmd Tn BEon IToppoTTiaS TOUS Kl KIVOUMEVES TTpOS TNV idia katelBuvon,
TNV otoia Bewpoupe BeTIKA. H xpovikr egicwon tTng ToAdvTwong evog anueiou M,
TTou BpiokeTal oTn peookaBero Tou euBUypappou TuRparog Myllz, perd TN cupBohn
TWWV KUpdTwy divetan oo Sl amd tn oxéon:

ym=0,2nu2m(5t-10).
H taxotnma Siadoong Twy KUPATWY OTny ETEAvEd Tou uypou eival u=2 m/s,
‘Eotw O 1o pyéogo Tou eubBlypappou Tufparoc MM kal d=1m n amdéotaon Petakl
TWV TINYLWV.
Na Bpeire:
M. Tnv amootaon MM,
2. Tn diagopd @dong Twy TAACVTWOEWY Twy anueiwy O kar M.
3. Noéca onueia tou euBlypappou TuApatoc MM TaAQVTWVOVTOL WE HEYVIGTO
ThdTog.
M4, Na oxedIGoeTe TN yPAQIKA TTAPAOTATH NS amoudkpuvong Tou onueiou M og
guvapTnon Pe Tov xpovo t yia 0= t2.5s
MNa ¥pn@IMOTTOINTETE TO MIMPETRE ¥apTi oTo TEADS Tou TETpadiou,



Kard prikog tou afova X'X exteivetal ehaoTikry xopdr. Zmn xopdr Ddiadidetal
EYKAPOIO appovIKG KUPa. H eykdpoia amoudkpuvor evog onueiou I'I1 Mg xopdic

TeEpIypageTal oo TNV efiocwan:

y1 = Anp 30mt (S1)
EVU) N EYKApPOIa QTTOPdKpUvVON EvOC onueiou I'lz, Trou Bpioketan 6 cm Se€id TOU
agnHeiou ﬂ1, TEpIYypAPETOl aTrd TNV £Eicwan:

s
y, = Ani (30Tt +€] (Sh

H ambotaon HETALU Twy anueiwy I'I1 Kol I'I‘2 eival IKpOTEPN amod £va prikog kipaTtoc.

a. MNoa eival n gopd diddoong Tou KOPArog;
B. Moia eivan n taxotnTa Siddoang Tou KUPATOC;

y. Av n Taxornra diadoong Tou KUOpATog Eivan ion PE TNV HEYIOTN TaxUTRTA
TOAAVTWONS TWY OnMEiwY TNS Xopdng, va uttoAoyigETE TO TTAATOC TOU KUPATOC,

8. Z1o oyfpa TTou akoAouBEl, amelkoviCETal Eva OTIYHIOTUTTO TOU KUPATOG,

H

Ekeivn Tn omiypn o Troia amd Ta onueia A, B, I, A, E, Z kal H n TayutnTa TaAdvTwong
eival undevikn Kol g ol Eivan peyIoTn (kat' ammoAutn Tiun); Mo gival n gopd g
TayuTnrag TahavTwong Twy onueiwv B, A kai Z;
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L1o oty i Tomo TS oTiylic L EVOC aprovIKoD KDPATOS, Tow diadidetol Kard
UIKOC NG JOpang Kal Teprypageton ano v elicwon y = Agula( —{?-; - i )M

A
(o PETOPGAAETOL GE OYEGT HE TNV UROGTUGT] o TNV apyr] aZoviov Omme HEiVEL

TO Suypappe (o), Eva N QacT g TaAGYTOONS EvOg vAlkoD onpeion X g yopdi)c
O CUVAPTNaT pE To Fpovo petafaiietor ommg oo durypappa ().

a) Tpocdopiote TNV aROSTOG] TOV VAIKOD oTUEiOD X and v apyr] afovay
kabliig Kat T gpovikn otiypn t.

Bl Av 1 pEVIOT EMTAYLVET TOV HOPIMY TOU ELICTIKOD HECOU duddoang eivin 2
2 . B -
cm/'sec”, mown givat 1) eiowoT) 1OV KOPATOG;

v) No oyeddoete 10 oTiyHOTUTO TV KUPATOS T ¥PovIKh oTiyun t = 5T sec.
&) [NopaoTiote YpopKa TNV aro LEKkpuveTn Tow £ 68 GUVAPTIGT JE T0 }povo.

&) IMoco axéyovv petadd tous o1 BEceig 1Wwoppomiag 600 cNUEiOV TS JOpong Tou
10 Kabva tapovoale Sugopi paons 13 o oyéon pe T Qaon tou X;

ot) [oon yivetal n Toperdve arocTacn av SIMAUCIEGOULE TH GUVOTITR
TOAGVTIWOTS TS ANYRE;

AUo appovikd eykdpaia kUpara, Tou diadidovral O ETQAVEID VEPOU, EXOUV TNV
idia guyvoTtnTa Kol 1o idlo TTAdrog. Ta kupata BpiokovTal
gt (paon ka Eekivolv Tautoxpova atd Tic Tnyec I, Ko

M. Ta kOpata @TAvouv OFE ONUEio £ TIOU QmEXE 1 I
amoaTtacn r, amd v Ty N ko améaTaon r; amé my

mnyn M., &mwe gaiveral oto dimAave ayhua. 3 *
a. Ti evwooUpe Pe Tov Opo evioyuan Tou KUPOTOC OTO z
onuEeio E;

B. Moia oyxéon kabopidel T BEon TwWy ONUEIWY OTA OTTOIO EXQUME EVIOXUTIKI TUMBOAR;
y. Ti evvoouye ye Tov Opo atrooBeon Tou KUPATOC O onuEio Z;
8. MNoia oyean kabopilel TN BEon Twv ONUEIWY OTA OTTOIA £XOUHE amoofeon;



Avo oiyypoves mmyeg M1 ke 12 dnpovpyoiv o EANGTIKG PECO QpPUOVIKA KOPOTA PE
aiftoc 0.1 m ko prixkoc kdparos 1.8 m. Ymoloyicte 1o mhdroc tov KOPNOTOC, METH TNV
cvpforr), oe onueio L mov anéyel and nig anyés axoctace 1,6 m xon 1 m avriotoyyo.

Am A" =01 m,

Avo ohyypoves anyés [11 xm 12 Snuovpyoiv oe ehacTikd pEGO QpUOVIKGE KOPOTE PE
nidtog 0.3 m ken pikog kbpatos 1.8 m. Yroloyviote to mhdrog tov KOUQTOS, PETH THV
aupfoir], o= anpeio £ mov ansyer ano g ayE anootacels 1,6 m xan 1,3 m avrictoyya.

Ar. A'=01%3 m

Ato aiygpoveg myéag 11 ko T12 dnpoupyolv 68 EAGOTIKG PETO GPUOVIKG KOMPOTO JE
mhatog 0,15 m kar prjkog kopatog 0.4 m. o) YmoloyioTe 10 TAGTOS TOV KOMATOS, LETA THV
avpfloin, og onueio £ rov andéye and T1¢ myés anoatdoes 4,2 m ka 2,6 m avriotouyo.
= (1) Av 1 mepiodog eivan 2 s ypayte my eSloman oV TEPYPAPEL TV THAGVTOOT TOV o1jpsioy
L o& ay£on pe tov ypovo,

Ar A =03 m, y=00<¢<13 5, y=0{5qu2uit:2-6,5) 13=4=21 5, yv=03qp2n(t/2-8,5) 21 <t

Avo ovyygpoveg myeg 111 ko [12 mov anéyovy 18 m dnuiovpyolv of EAUGTIKO LEGO
UPUOVIKG KOpoTo pE pnkog kopatoc 4 m. Ymoioyiote tov apiipd tov kpoooov Tng
EVIGLTIKNS Kol anocPeatikng cupfolg mouw undpyovy avipesa oTic d00 TYES.

Am. Evigy. 9, Azoaf. 8.



Avo alrgpoveg ayég [T ke 12 Ppioxovran avriaron onig Béoeig A km B. Or myég
onuovpyodv o010 EAOTIKOG HECO appovikd KOpata mAidaroug (0.1 m mouv Swdidovrar pe
tayimnrae 10 m/s. H ewdva oupfolng mov dnuovpyeitm eivar n mo dimha Le avtiv n
andéotaon AI'=8m. n BA=2m, 1 AZ=7,5m ka1 1 BZ=4 m. Ynohoyiote

a) To wikog KOpatoC Kau v
nepiodo P) T arootaceg BI'
kat AA. yv) To mhatoc oy
Beom Z. &) Tnv dagopa @acng
840 o £r0vv Ta Kdpata axd

nig myég ong Béoaic I, A, Z.

Az, i=2m, T =025 ., BF=6m A4
=7 m, A'=0.2 m, I: 40=a, A
AG=2 51, Z: A6=],75mx.

Avo abygpoveg myyég T U241 )
kot [12 dnuovpyody o8 015
EAIOTIKO  HECO  GPHOVIKG g,
Kipate mov  dwdidovior pe

0.08
tayotnTa (0.1 m/s. Le onusio

: , tis),
WOU omxEl amd TG TNYES T [0 1 2 3 4 5\6 7 /8 9 10 11 12 i3 14 1§ 16 17

-0.05

=

WTOCTAOELS I KOl I ovTioTou o
(r) < r2) N ypopikn napaotacn 01
UMOUAKPUVONS ¥POVoD Elval N g4

mo dimka. Ynokoyiote

a) Tnv mepiodo km to pixog Kbparog Tov kbpatog. f) Tig amootaceg 1y kat ra. y) Toao
Kpooool eVioyuTikng cupfoiis vadpyovy CUVOMKAE and ToV Kpoeod g pecokubitov oto
tufpe THIT: péxp Ko To anpeio X; &) Iooo kpooool arocfeanikhg aupfoing umapyouy

avapest oto onueio £ kol oty pecokdbero oto tpnpa IT1L:

Ar. T=5z i=05m r;=03m r-=08m .2 I

KAAEZ NOPTE2



KAl AYO AZKHZEIZ MNA FEPOYZ AYTEZ !!!

AVvo cOyypoveg Tnyég I; kot I, mov anéyovv andotaon d = 12m,
TOPAYOLV GTNV ETLPAVELN VYPOV OPLOVIKE KOLOTO TTOV EXOVV TOYVTNTA
dtadoong v = 10m/s. H e&iowon ¢ omopdkpuveng TV TNyov o
ouvaptnon pe 1o xpovo givary = 0,2nul0nt (S.1.). Ze éva onueio P g
EMUPAVELNG TOV VYPOL OV OTEYEL OmdoTaoT I = 6M arnd tnv Ty [1; Ko
andotoon Iz and v mnyn Il pe 1, > ry, ta Vo KOpATA PTAVOLV UE
ypovikn dtapopd At = 0,8s.

a)Na Bpebei n amdcsTOoN ).

B)Na oepevvnoete av oto onueio P éyovpe evioyvtun 1 amocPectikn
cuupoin.

vY)Na Bpebel n vepPoin evioyvong N andcPeong otnv onoia BpickeTon
To onueio P.

d) Na vmoloyicete 10 TAN00G T®V GNUEIDV EVIGHVONG TOL VILAPYOLY GTO
VOVYPOLLLO TUNLLOL TOV TTNYOV.

€)Na oYeOLAGETE TN YPOAPIK TAPAGTOCT TG OTOUAKPVVONG TOV GTUEIOV
P o€ ouvdptnon e to ypdvo.

oT)Na 6YeSAGETE TN YPAPIKT TOPAGTOCT TNG TAXVTNTAG TOV onueiov P
G€ GLVAPTNON UE TO YPOVO.

ONa oYe018GETE TN YPOPIKT TAPAGTACT] TNG ETLTAYLVOTG TOL onueiov P
G€ GLVAPTNON UE TO YPOVO.

1) Na oyedldoete T YPOPIKN TOPAGTACT) TOL TAATOVE TAAAVTOGNC TOV
onueiov P o cuvaptnon pe to ypovo.

0) Na oyedidoete T YpoeIKn TOpAoTaoT TS PACTS TAAAVTMOGNG TOV
onueiov P o cuvdptnon pe 1o ypodvo.

1) Na vroAoyicete tn dOvaun emava@opag mov déxetal 6to onueio P évog
HKpOC PEAAOC natoc m = 2.10™Kg tic ypovikée otiypée t = 0,55, t = 1,255
kot = 1,45s.



Oewpovpe pa optlovTia EAACTIKN YopdN peydiov punkovg Eotom X%,
Eva TUMUOL TG xopdMg ukovg d=2m. Tnv otiyun t=0 éva eykdpoio
APUOVIKO KOO TAGTOVG A=5CM Yoviakng cuyvotntoc 1=21x rad/s kot
ToyvTNTO dtddoong U=1 m/s etdével 6to onpeio X1 pe popad d1adoong amod
10 X1 pog to £2. Tnv id1a ypovikn oTIyun 610 onueio Xy Tavel éva
devTEPO KLUO LE TO 1010 TAATOG, TNV 1010 TaYVLTNTA OLAOOCNG KO YOVIOKT)
tayvTa ®2=197 rad/s JS1ad1dopeEvVo amd T0 Xy TPOS TO X1.

YnoBétovpe 0T Ta onueia Xg Ko Xp TNy xpovikn otrypn t=0 yovv
TayOTNTEG TAPAAANAES KOl OLOPPOTTES

a)Na Bpebei n e&lcmwon g amopdkpvvong and tn BEon 1oppomiog Tov ,
GUVOPTNGEL TOV YPOVOL , £VOG onueiov X Tov VOVYPALULOV TUNUOTOG
313, OV OmEYEL AmOGTACT X O TO ONUED X1 Amd TN OTIY Y| 2S Kot PETd

B)Na oyedtdoceTe TNV YPAPIKY TOPACTOCT] TNG OTOUAKPVLVGTG OO TNV
0éon wwoppomiog Tov pEGov M Tov €VOVYPALIOD TUNUATOG 12, OO TN
otiyun 0 éog ™ otryun 4s (kopatopopeny)

vY)Na 6Ye0146ETE TNV YPOPIKT TAPAGTOCT TNG OTOUAKPVVONG ad TN
0éon eoppomioc Twv onueimv Tov EVOVYpaUIOL TUNHATOG 212

GUVOPTNGEL TNG ATOGTOCNG TOVG OTO TO CNUELD Xq TNV YPOVIKY] GTUYUN
t=4s

10



